
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 28 липня 2022 року 

м. Кропивницький 
 

   Події суспільно-політичного характеру 

  Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика  

 

 28 липня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено: 

 № 13 – майстер-клас «Безпека на дорозі – безпека життя». Виготовляючи 

флікери – брелочки, які відбивають світло в темряві, бібліотекарі розмовляли з 

маленькими читачами про правила поводження на дорозі, розповідали 

наскільки важливо дотримуватися правил дорожнього руху та переходити 

проїжджу частину лише в дозволених місцях; 

 № 19 – фоточелендж «Моя BOOKсимпатія». Читачі ділилися світлинами 

з улюблених книжок, які завантажували на бібліотечні сторінки в соціальних 

мережах. Цікавилися діти й енциклопедичними виданнями про Україну та 

українців, її історією, традиціями та звичаями. 
  

             До Дня Української Державності 
  

28 липня заходи з відзначення Дня Української Державності 

розпочалися з покладання квітів на могили захисників України, які загинули в 

боротьбі за незалежність і територіальну цілісність України.  

 Відбулася офіційна церемонія урочистого підняття Державного Прапора 

України і покладання квітів до пам'ятника Т.Г.Шевченку, інших пам'ятних 

знаків та пам'ятників видатним діячам українського державотворення, борцям 

за свободу і незалежність України. В заходах брали участь: начальник 

Кіровоградської обласної військової адміністрації Андрій Райкович, голова 

Кіровоградської обласної ради Сергій Шульга, заступник міського голови з 

питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін, секретар міської 

ради Олег Колюка, представники правоохоронних органів та громадських 

організацій, волонтери, військовослужбовці, курсанти Донецького 

університету внутрішніх справ, спортсмени. 

 Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 

Олександр Мосін та секретар міської ради Олег Колюка вручили відзнаки 

спортсменам та волонтерам. 

Також було проведено спецпогашення нової марки “Доброго вечора, ми 

з України”. 
 

28 липня у Дендропарку було створено колективний колаж «Квітуча 

Україна у дитячих долоньках» з робіт учнів Художньої школи імені 

О.О.Осмьоркіна. На окремій локації діти малювали для воїнів збройних сил 

України. 

 

 28 липня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста були проведені заходи: 



  

2 

 № 2 – усний журнал «З глибини віків і гордо й величаво стає легендами 

омріяне ім´я», який складався з наступних сторінок: «Що таке День 

Української Державності?», «Тисячолітній спадок державності»,  «Етапи 

українського державотворення», «Спадкоємці Володимирового тризуба». 

Супроводжувала усний журнал презентація підготовленої книжкової 

виставки; 

 № 4 – свято державності «Живи, Україно, для щастя і волі!». Присутнім 

запропонували здійснити відеоекскурс у славні періоди історії нашого народу: 

від хрещення Русі до сьогодення. Читачі ознайомилися з історією 

державотворення, походженням головних символів України, видатними 

діячами, які боролися за територіальну цілісність держави. До уваги 

користувачів у читальній залі розгорнуто книжкову виставку-символ «Оберіг 

нашої державності»; 

 № 12 – патріотичний відеоперегляд «Як ухвалювали Декларацію про 

Державний суверенітет України». 

 Під час проведення заходу діти дізналися, що 16 липня 1990 року 

Верховна Рада проголосила Державний суверенітет України як верховенство, 

самостійність, повноту і неподільність влади Республіки в межах її території 

та незалежність і рівноправність у зовнішніх відносинах; 

 № 16 – історичний екскурс «Держави славна назва Україна». Під час  

заходу відбувся перегляд відеороликів «Україна: віхи історії», «Найцікавіші 

місця України». Присутні брали участь в іграх та вікторинах, присвячених 

цікавинкам нашої країни, ознайомилися з матеріалами книжкової виставки 

«Святкує Україна»; 

 № 18 – патріотичний інтерактив «Я – українець, а ти?». Під час якого 

діти читали вірші про Україну, співали пісень,  малювали символи України; 

 № 15 – калейдоскоп цікавинок «Україна надзвичайна». Гості заходу 

переглянули слайд-презентацію «Україна надзвичайна: неймовірні факти про 

Україну, які мало хто знає» та брали участь у вікторині «Моя Україна». На 

завершення діти написали на паперових сонячних промінчиках свої 

побажання рідній країні; 

 № 6 – історичний путівник «Нове державне свято – День Української 

Державності». Організатори презентували історичний путівник, з якого 

користувачі дізналися чимало цікавих фактів про Хрещення Київської Русі,  

боротьбу відважного козацтва з ворогами України та багато інших цікавих 

історичних фактів. Відвідувачам запропонували пограти в гру «Подорожуємо 

Україною». Учасники гри відповідали на питання вікторини, 

розглядали картки з визначними пам'ятками. Для молодших користувачів 

бібліотекарі провели майстер-клас з виготовлення патріотичної закладки в 

книгу; 

 № 8 – вулична акція «Все буде Україна». Для користувачів та гостей було   

презентовано   книжкову   виставку   «28   липня  –  День  Української 
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Державності», матеріали якої висвітлюють тривалий шлях, пройдений нашою 

державою, та перспективи розвитку України. Переглянувши цикл 

відеопереглядів «Таємниці Великих Українців» можна було дізнатися про 

життя восьми важливих історичних постатей в історії України. Вікторина «Є 

така держава - Україна» допомогла визначить наскільки добре учасники заходу 

знають історію своєї держави. Наймолодші користувачі активно брали участь 

у майстер-класах, створюючи патріотичні браслети, флікери-обереги та 

малюнки;          у 

Центральній міській бібліотеці для дітей відбулася акція «Україна там, де я 

живу». Бібліотекарі доносили читачам інформацію про нове державне свято – 

День Української Державності завдяки книжковій виставці «Незалежна 

Україна: портрет нового часу», патріотичній панорамі «Символи яскраві і 

святі» та презентації віртуальної галереї дитячої творчості бібліотек міста 

Кропивницького «Бібліотеки запалюють зірки». 

 Також проводились експресбесіди з безпеки життєдіяльності під час 

війни та роздавалися пам’ятки щодо дій в разі небезпеки. 

 

28 липня в м. Олександрії відбувся відкритий чемпіонат міста з жиму 

гир лежачи, присвячений Дню Української Державності. 

Вихованці КЗ “КДЮСШ № 1” Данило Бродовий і Вадим Байбароша 

завоювали золоті медалі, а Давид Житній став срібним призером турніру. 

По завершенні змагань кропивницькі спортсмени, підопічні тренера-

викладача Сергія Шевченка продемонстрували для учасників та гостей 

спортивного заходу яскраве шоу з жонглювання гирями. 

 

 

 

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради        Сергій КОЛОДЯЖНИЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Вікторія Сіненко 35 83 89 


